

# 砸车40余起没现形 摆阔气露了馅

## 省城警方抓获一砸车盗窃团伙，提醒车主莫把爱车当保险箱

本报记者

夜深人静时，带上工具、闪进小区、砸开私家车玻璃、盗走财物。3人在不到一个月时间，在合肥城区疯狂作案40余起，涉案价值近十万元。昨日，该团伙犯罪嫌疑人王某某、孙某某和汪某被警方抓获。

### 夜深人静，砸车幽灵频现

今年11月29日一大早，家住省城朝霞

小区的赵先生，走到停放在小区的爱车旁边时，眼前的一幕让他惊呆了：右前门车窗豁然洞开，玻璃碎片散落一地，车内装有1000元现金的公文包、一条中华香烟被盗。

合肥警方经梳理发现，自11月下旬以来，在蜀山、包河、经开等辖区的多个小区，此类案件频发数十起，作案时间集中在午夜。

### 窃贼摆阔气，团伙3人落网

通过现场勘查，侦查员发现，砸车者选择在视频监控盲区作案，现场没有留下任何

有价值线索。

在对众多线索进行逐一摸排时，一条喜讯传来，无业青年王某某和孙某某最近出手比较阔气，平时抽烟也是中华之类的高档香烟。

经过深入摸排和相关证据比对，2人有重大作案嫌疑，很快，同伙汪某也进入警方视线。

12月13日，警方在肥西将汪某抓获。当晚，在翠微路附近一门面房内，警方成功抓获王某某和孙某某，现场缴获还没有来得及出手的手机、高档烟酒等赃物。

### 作案40余起 涉案价值近10万

据25岁的王某某交代，他们3人曾在省城一家企业打工，一次偶然机会，从电视上学来砸车盗窃。据了解，自11月下旬，3人开始伙同汪某在蜀山、包河和经开等多个小区砸车盗窃，疯狂作案40余起，涉案价值近10万元。

目前，犯罪嫌疑人王某某、孙某某、汪某3人已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

“案件破了，但车主自身防范不容忽视，千万不要把爱车当成保险箱。”警方提醒说。

# 蹲守四天揭开“白板包装”假面具

## 一假冒名牌家电窝点被捣毁



仓库里堆满假冒的家电

星报讯(何勤 记者 李婉婷/文 程兆/图) 昨日下午，合肥瑶海工商捣毁一假冒名牌家电窝点，查获大批“苏泊尔、九阳、三星、三角”等山寨货。

“他们和我们打‘时间差’，专等晚上出货，我们蹲守了四天才打开这个仓库的门。”

合肥市工商局瑶海分局执法人员黄强介绍，这是安徽大市场一家小家电商店的仓库。

记者现场看到，300多平方米的仓库里堆满了纸箱，有些都快要堆到屋顶。除了散落在地上的“三角”电饭锅，更多的纸箱上只有诸如“电脑智能豆浆机”的字样，

并没有注明品牌。记者划开外包装后才发

现，大纸箱里装着的都是“九阳”豆浆机。“这也是售假者逃避检查的一种新手法，称为‘白板包装’。这样即使执法人员在路上看到他们拉货，因没注明品牌，被查处的可能性就会减少很多。”黄强说。

# 孕妇破羊水遇“长龙” 交警开路接力送

星报讯(记者 鲁龙飞) “孩子快要生了，尽快赶到妇幼保健院。”昨日早晨，合肥市经济开发区某小区门口，一名男子搀扶着一位孕妇坐上出租车焦急地说道。可当车行至明珠广场时，不巧遇上了“长龙”，出租车师傅正发愁时，忽然听见车后面传来“啊”的一声叫喊，孕妇的丈夫则着急地一直催促：“师傅，快点吧！羊水都破了！”情急之下，出租车师傅拨打122求助。

合肥市交警支队指挥中心，迅速启动交通预案，安排沿线执勤民警开启绿色通道，并指派民警联络好急救中心，随时用手台通报孕妇的路程状况，以方便医院做好救护准备。

最终，在出租车司机和交警的共同努力下，孕妇于8时40分许被安全送至医院。

# 2万救命钱失而复得

星报讯(星级记者 王玉) 由于老家父母需要钱救命，昨日上午10:30，陈先生将省吃俭用半年的2万元钱用黑色布包裹好，出门打车去银行。当他到银行时愣住了，“钱丢在出租车上上了，但车早就开走了”。

乘客下车后，司机张俊将车开出去几百米后，一位三十多岁的男子坐上了出租车，上车后就发现了黑色的副驾驶座下面的手提袋，便假装很自然地把手提袋拿在手里。

据张俊回忆，当时上车的男子是两手空空的，顿时意识到这个黑色的布包是前面那位陈先生的。张俊立即高声说道，“这钱不是你的，你不能拿。”很快张俊将现金交到新亚出租车公司。

就在公司客服部工作人员给张俊做好信息登记后几分钟，新亚公司也接到了乘客陈先生的报失电话。

经过详细的信息核实，确认院A81980驾驶员张俊师傅捡到的正是陈先生遗忘在他车上的失物。昨天下午2:30，距离丢失2万元现金4个小时后，失而复得，重返陈先生手中。

# 2013年1月4日结婚人数或创历史新高

## 婚登处：网络、现场预约登记均火爆

星报讯(秦茵 记者 赵莉) “世纪示爱日”结婚潮才刚刚落幕，新一轮的“一生一世”结婚潮又将到来。记者从省城各大婚姻登记处了解到，连日来网上、现场预约均十分火爆，据预测，2013年1月4日当天结婚登记人数或创历史新高。

庐阳区婚姻登记处主任秦茵告诉记者

：“预约2013年1月4日在我们区登记结婚的新人非常多，网上预约已有190对，现场预约了130对，如果按照1:1的比例来推算，当天来办理登记结婚手续的新人就要达到600多对。”

据庐阳区婚姻登记处统计，该区2012年12月12日共有260对新人登记结婚，

2011年11月11日办理了310对，2010年10月10日办理了485对，就此预测，即将到来的2013年1月4日结婚潮将创历史新高。

记者从包河区等婚姻登记处也了解到，2013年1月4日将现结婚登记大潮，早在今年11月份就有新人拨打婚登处电话，咨询在当天预约登记结婚的事宜。

2013年1月1日  
**约定你**  
华美会员日

即日起至12月31日  
**0元整形**  
消费5000送5000  
(话费)

华美整形 **1000万** 新年红包大派送

预存美容低至 **0元**

华美·十八年  
美丽，遇见你

即日起至12月31日，预交**100元**有什么惊喜？

- ☑ 即可获得价值168元定制万能移动电源一个；
- ☑ 会员日当天即可兑换价值1000元美丽代金券；
- ☑ 会员日当天新年礼物、奢侈品、IPAD3等豪奖等你来拿。

**超额增值礼 仅限1月1日!**

- ☑ 充值1万即可尊享1.3万超额增值和抽奖券一张，多充多得；
- ☑ 充值更可专享金条大礼，仅限充值客户参与！

○ U美定制美胸
○ 水动力吸脂
○ U光全效祛斑
○ 微整形抗衰老
○ 注射美容
○ 塑美极
○ 3A全鼻整形
○ 王者风范嫩肤
○ T区综合整形